

市体育局党组书记、局长蔡全记做客民生在线

体育消费券和大礼包要来了



早报 5月30日讯 5月30日下午,市体育局党组书记、局长蔡全记做客民生在线,围绕“完善全民健身公共服务体系”主题与网民进行在线交流。

网友:去年青岛首次举办了中国(青岛)国际海洋体育大会,今年海洋体育大会有什么计划和亮点?

蔡全记:2024年9月,我们在第十六届青岛国际帆船周·青岛国际海洋节期间首次举办中国(青岛)国际海洋体育大会,推出了7大板块30项赛事活动,吸引了来自20个国家和地区的国内外嘉宾、千余名运动员和教练员齐聚青岛,向世界展现了“帆船之都”的独特魅力。

2025年,第二届中国(青岛)国际海洋体育大会将于9月12日至21日在青岛奥林匹克帆船中心、第一海水浴场、石老人海水浴场燃情上演,部分赛事将于6月开启。

近期,两项沙滩时尚赛事将率先拉开帷幕,6月12日至15日,2025世界沙滩排球职业巡回赛(中国青岛站)将在青岛石老人海水浴场举行;全国最高级别沙滩足球赛事中国沙滩足球巡回赛也将于6月13日至15日在第一海水浴场迎来青岛首秀。

除举办一系列国际国内高水平赛



蔡全记(左)做客民生在线。青报全媒体/观海新闻记者 魏懋轩 摄

事之外,我们还将配套开展系列国际海洋体育交流活动,以及文旅、餐饮、住宿等各类消费主题活动,为世界呈现一场融合文化魅力与滨海风情的夏日盛宴,进一步提升青岛“帆船之都、体育名城”的国际知名度与影响力。

网友:《青岛市大力提振消费实施方案》中提出要丰富体育消费场景,激发体育消费活力。下一步是否会制定体育消费券发放政策,推出体育消费大礼包?

蔡全记:今年是提振消费年,根据国家、省、市有关部署要求,结合《青岛市大力提振消费实施方案》,我们专门制定了促进体育消费行动计划,包括大力发展赛事经济、创新消费场景、激发消费潜能等6个方面22条措施,其

中就有大家关注的体育消费券和大礼包。

体育消费券,计划包括赛事、体育用品、健身培训等方面,满减额度从10元到300元不等,结合商家让利,最高优惠比例将超过30%,真正降低大家运动成本,为体育企业、运动场馆带去充足客流量。目前我们已经完成参与商家征集,正在会同平台公司完善发放流程。

体育消费大礼包,将以水上运动为主题,包含“时尚体育运动”“运动场馆康复”“体育主题酒店”“特色美食餐饮”“最佳旅游景点”等板块超百家商户,搭建起集竞赛、娱乐、购物、旅游等一体的体验平台,为市民群众提供多样化消费选择。

网友:与西海岸新区、城阳区和市北区相比,市南区的体育公园及篮球场数量较少,如何解决?

蔡全记:市南区地处老城区,用地资源较为紧张。市南区充分利用金角银边,公园广场建设篮球场、足球场。目前在八大峡广场、青岛湾广场、北山公园均建有篮球场和足球场,免费向公众开放。同时,市南区所有公办学校场地资源免费向周边居民开放,节假日适当延长开放时间,满足居民家门口健身需求。下一步,市体育局将同市南区体育部门继续挖掘可利用场地资源,今年计划在单县路30号新建一处全民健身体育公园,让居民享受更多健身乐趣。

网友:2025年的全运会,青岛地区会有多少名选手参赛?

蔡全记:目前2025年全运会各项目预赛正在紧锣密鼓地进行当中,全运会决赛阶段参赛资格将在预赛结束后产生,预计将有160余名青岛运动员代表山东省参加全运会决赛阶段比赛。

网友:今年还有对青岛职业足球队的扶持政策吗?

蔡全记:近年来,我市职业体育得到迅速发展,足球职业体育俱乐部队伍日益壮大。为了进一步推动我市职业体育发展,我们正在会同相关部门研究制定高水平职业体育俱乐部扶持政策,将于近期出台。

(青报全媒体/观海新闻记者 许诺)

“民生在线”下期预告

网谈时间:6月4日(周三)下午2:30—4:00
网谈单位:市发展改革委

环保法律服务日活动举行

早报 5月30日讯 今年5月是我国第五个民法典宣传月,青岛市生态环境局城阳分局联合城阳区司法局走进青岛良木股份有限公司,开展“法润齐鲁·典亮企业”民法典宣传月暨“优化法治化营商环境”主题企业环保法律服务日活动。

青岛市生态环境局城阳分局聚焦民法典中的“绿色原则”,结合部门职能深入解读民法典“绿色条款”,引导企业牢固树立“环境有价,损害担责”“谁损害,谁赔偿”的理念。城阳区司法局深入讲解优化法治化营商环境有关政策举措,详细介绍“环保合规助企行”活动的服务模式,帮助企业了解“点单”“问诊”如何问,引导企业开展法治自检,进一步提高企业环保合规管理水平。

(通讯员 王钥)

开展专题警示教育活动

早报 5月30日讯 5月30日,青岛市生态环境局崂山分局组织新入职执法人员前往青岛市生态环境系统廉政教育基地,开展“以案为鉴守底线 廉洁执法担使命”专题警示教育活动。

此次廉政教育活动以“忠诚廉政·环保铁军”为主题,讲解员结合生态环境系统真实案例,通过图文展示、实物陈列、多媒体影像等方式,详细介绍了党领导生态文明建设的伟大历程、青岛市生态环境保护工作新成就等事迹,为参观人员提供精神指引;同时也通过生态环境系统个别党员干部违纪违法案例,让新入职同志以案为鉴,引以为戒。(青岛早报/观海新闻记者 姜丹宁 通讯员 徐华滨)

海牛引进新援“要速度”

主帅李霄鹏对球队战绩不满 将通过引援增强球队攻击力



海牛队员在训练中。俱乐部供图

什么样的人能来,这个最终还要和俱乐部去交流。”

2025赛季中超联赛第一阶段结束后,青岛海牛取得1胜5平7负的战绩,积8分在积分榜上排名倒数第二。青岛海牛队将于6月7日在上海与上海海港进行一场热身赛。6月13日,青岛海牛将在中超联赛第14轮客场挑战武汉三镇,开启第二阶段征程。

(青报全媒体/观海新闻记者 栾丕炜)

早报 5月30日讯 5月29日下午,青岛海牛足球俱乐部举行媒体公开日活动,俱乐部一线队进行公开训练,球队备战氛围轻松,主教练李霄鹏接受了媒体采访。

开放日当天,共有25名球员参加了训练。在对抗训练中,球队最佳射手韦林顿表现十分从容,奥尔梅尼奥、林创益、奥古斯托也是拼劲十足,多次在对抗中尝试抢断,并和萨里奇、刘军帅、陈纯新、宋龙等球员进行了一场快节奏、高强度的攻防对抗。一旁的李霄鹏时刻关注着队员们的状态,适时在行进中进行指导纠正,观察模拟实战中的团队配合问题。

值得一提的是,赛季初刚踢了2场比赛就遭遇伤病困扰的前锋奥尔梅尼奥,以及去年9月3日在训练中遭遇韧带撕裂伤情,后赴重庆接受手术的本土球员李海龙也出现在训练场上。其中,奥尔梅尼奥除参加了对抗训练,并不时取得进球。李海龙只是参加了慢跑、传接球等基础训练。金洋洋、刘佳燊、贾非凡因为有些小伤,没有参加高强度的对抗训练,更多是在场边慢跑恢复。不过,从他们的表现来看,应该没有大碍。

李霄鹏总结了中超联赛第一阶段球队的表现:“我对球队目前的积分排名非常不满意,虽然我们竭尽全力了,但拿到的分数少得可怜。通过这一间歇期的备战,我们要严格训练、严格管理、严格打好热身赛。”对于球员的健康情况,李霄鹏表示:“球员的伤病肯定是有,但都没有太重的伤了,大概两到三周之内都会调整好,奥尔梅尼奥